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YBaxaemas Jlroga! Ecnu romoBKa OTKPHIBAETCS MPAKTUYECKH ITOTHOCTBIO, M OCTAIMCh IIPOCTO
cuHexuu (TOHEeHbKUE CIIaliK1), TO IIOBTOPOHOE 00BefeHre He HYKHO. B TakoM cinydae HeoOX0OuMO
[ieNaTh TEIUIble BAHHOYKK C MapraHI[0BKO# €/1a00-p030BOT0 1IBETA, HECKOIBKO OTTATHBAS KPANHIOI
n10Th (He HacuIbHO! He gopcupys!), T. . IOMOraTh OTKPHIBAHUIO TOJIOBKU. [leaTh 3TO HAZO
PETYISIPHO U eXXeNHEBHO. BTOpoMy CHIHY (ITOKa Takasl CTEIleHb OTKPHITHS FOJIOBKM HOPMa B 9TOM
BO3pacTe) TOXKe BBHIINOJIHANWTE 5TH IPOLEAYypPHl. Yaayu.



